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Saygilanpıla,
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Kırklareii Milletvekili

AB Komisyonu Üyesi

Türk vatandaşlarının sağlık verilerinin kayıtlı olduğu e-Nabız uygulamasının Katar'a 100 milyon dolara

satıldığı iddiaları basında ve kamuoyunda yer almıştır.

Buna göre;

2022 yılı içerisinde e-Nabız projesinin eski AKP gençlik kolları MKYK üyesi ve Ar-Ge başkanı olan

Adem Ali Yiimaz'a ait TİGA isimli şirket tarafından Katar'a 100 Milyon dolara satıldığı iddiaları

doğru mudur? Bu iddialar doğru ise Bakanlık olarak böyle bir satışta müdahale edilerek iptal
edilmemesinin nedeni nedir?
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2- 85 miiyon Türk vatandaşının sağlık ve kimlik bilgilerinin, en kritik verilerin yabancıların eline

geçmesini sağlayan, ulusal güvenlik ve bireysel gizlilik açısından da büyük bir tehdit oluşturan

bu satış nedeniyle Bakanlık olarak açılan her hangi bir soruşturma var mıdır? Var ise sonuçları
nelerdir?

3- E-nabız uygulamasını ilk tasarlayan şirket olan Bilbest adlı firmanın, sistemi devam ettiren

"Tiga" firmasından "e-Nabız uygulamasını Katar'a kendi mülkiyetindeymiş gibi satması"

nedeniyle şikayetçi olan. Bakanlığınızın uluslararası danışmanlığını yapan Umut Elmas'ın işine

son verilmesinin nedeni nedir? Bu olay nedeniyle işten çıkarılan personel sayısı kaç kişidir?

4- Ulusal güvenliği ilgilendiren, 85 milyon vatandaşımızın en mahrem bilgilerinin Katar'a

satıldığını ortaya çıkardığı iddia edilen personeller hakkında suç duyurusunda bulunulmasının
nedeni nedir?

Sağlık Bakanlığı'nın olayı ortaya çıkaran personelin Bakanlıkta zorla alıkonularak psikolojik

baskı yapıldığı, kişisel verilerinin zorla alındığı iddiaları doğru mudur? Doğru ise bu olayı

gerçekleştiren yetkililer kimlerdir? Haklarında Bakanlık tarafından açılan bir soruşturma var
mıdır?
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Ankara 33. Ağır Ceza Mahkemesi, geçen mayıs ayında. Sağlık Bakan Yardımcısının şikayetiyle

başlayan davada, danışmanlar hakkında beraat kararı vermesinden sonra işten atıian kişilerin

geri işe dönüşü sağlanmış mıdır?
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